



ROMÂNIA  
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII  
DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ VASLUI  
CUI 11327130, Strada Republicii, Bl. 367, sc. E & F ,VASLUI, ROMANIA  
☎ Telefon 0235 / 312455 ☎ Fax 0235 / 317351  
e-mail: secretariat@dspvs.ro

25.06.2018

## COMUNICAT DE PRESĂ

**Ziua Internațională de Luptă împotriva Consumului și Traficului de Droguri,**

**26 iunie 2018**

Direcția de Sănătate Publică Vaslui celebrează în data de **26 iunie 2018, Ziua Internațională de Luptă împotriva Consumului și Traficului de Droguri**, și organizează, în perioada 26 iunie – 20 iulie 2018, Campania IEC cu sloganul **”În primul rând, ASCULTĂ”** și mesajul-cheie **”Să îi asculți pe copii și tineri este primul pas pentru a-i ajuta să crească sănătoși și în siguranță”**.

Campania **”În primul rând, ASCULTĂ”** este o inițiativă de creștere, pe baze științifice, a sprijinului pentru prevenirea consumului de droguri, fiind astfel o investiție efectivă în bunăstarea copiilor și tinerilor, a familiilor și a comunităților din care fac parte aceștia.

Acțiunile de Informare-Educare-Comunicare planificate vor sublinia importanța unei atitudini vigilente și responsabile din partea adulților: părinți, educatori, personal din serviciile preventive, decidenți, și vor încuraja copiii și tinerii din comunitățile noastre să stea departe de droguri.

Situația consumatorilor de substanțe psihoactive la nivelul UPU/CPU din cadrul unităților sanitare cu paturi din județul Vaslui în 2017:

Tip de drog utilizat	Total pacienți	Grupa de vârstă								
		Sub 15 ani	15-19 ani	20-24 ani	25-29 ani	30-34 ani	35-39 ani	40-44 ani	45-49 ani	50 ani+
Droguri ilegale de risc (Inclusiv S.N.P.P.)	27	1	16	2	6	1	1	0	0	0

La nivel global, există un minim estimat de 190.000 de decese premature (în cele mai multe cazuri evitabile) din cauza consumului de droguri, majoritatea atribuite utilizării opioidelor.

Drogurile nu afectează doar consumatorii; acestea provoacă familiilor și celor dragi, dificultăți enorme și suferință.

Tulburările cauzate de consumul de droguri subminează relațiile cu persoanele apropiate, deteriorează viața familială și pot ruina oportunitățile copiilor și tinerilor de educație și angajare. Impactul acestora se resimte în comunități, sistemele de justiție penală și în întreaga societate.

Pentru marcarea acestei zile Direcția de Sănătate Publică Vaslui, prin Compartimentul Evaluarea și Promovarea Sănătății, organizează activități de informare, educare și conștientizare a populației generale cu privire la efectele nocive ale consumului de substanțe psihoactive și alternativele pentru o viață sănătoasă.

Cu ocazia **Ziua Internațională de Luptă împotriva Consumului și Traficului de Droguri**, este important să ne amintim că, tulburările cauzate de consumul de droguri pot fi prevenite și tratate.

DIRECTOR EXECUTIV  
VLADA MIHAELA

